
СЕМЕСТРОВИЙ ЗВІТ 
 про педагогічну діяльність (методичну, організаційну, інноваційну роботу) в 

коледжі за 1 семестр 2024-2025 н.р. 
 
Педагогічний колектив коледжу працює згідно рекомендацій МОН щодо 

організації методичної роботи працівників закладів фахової передвищої освіти за 
наказом № 686 від 18.06.2021р. та Ліцензійними умовами здійснення освітньої 
діяльності.  

В кожному місяці підводились проміжні рейтингові підсумки роботи циклових 
комісій з методичної, інноваційної, організаційної та інших видів педагогічної 
діяльності в коледжі, викладачі стимулювались до активізації роботи. Кількість 
педпрацівників коледжу, що мають педнавантаження - 69, з них: викладачів - 47, 
внутрішні сумісники - 17,  сумісники -  5 осіб. 

 Не зважаючи на щільний графік роботи педагогічного колективу з надання 
освітніх послуг, навчально-методична робота не тільки активно проводилась, але й 
була частково переформатована за для посилення студентоцентрованого навчання. 

Проведення внутрішнього моніторингу в 2023-2024 н.р. зі стану дистанційного 
навчання та критеріїв оцінювання продовжує надавати позитивний результат в 
умовах змішаного навчання 2024-2025 н.р., так як знижує напругу викладачів при 
підготовці до занять та в умовах відключення світла. 

З іншого боку освітні платформи, де в минулому році викладачі працювали 
безкоштовно, наприклад, Всеосвіта, змінили власну стратегію співробітництва, 
ввели платні послуги, особливо на творчість. Тому викладачам прийшлось обирати: 
або платити, або переходити на інші освітні платформи. Позитивний момент: 
опанування викладачами різних освітніх платформ для співпраці зі студентами. Але 
є недолік: відсутність єдиного електронного журналу, що знижує оперативність 
внутрішнього контролю за ходом освітнього процесу. 

Для зменшення факторів, що негативно впливають на внутрішній контроль за 
освітнім процесом в умовах змішаного навчання були проведені два моніторингу, 
що стимулювали викладачів та голів циклових комісій на сумлінне ставлення до 
проведення занять: моніторинг контролю проведення онлайн   занять, моніторинг 
доступу здобувачів до навчально-методичних матеріалів. За результатом  
моніторингу щодо викладання всі викладачі сформували постійно діючи 
конференції з вільним доступом стейкхолдерів до занять. За результатом 
моніторингу доступу до навчальних матеріалів викладачі надали коди доступів до 
освітніх платформ для ознайомлення зі змістовним наповненням освітніх 
компонентів та занять. Не зробили до кінця семестру  цю роботу Дрожаков К.В., 
Черниш О.С. та сумісники в цикловій комісії «Транспорту». Разом з цим не 
завершили перехід на освітні платформи викладачі циклових комісій «Комп'ютерної 
інженерії та технологій» та «Філологічних дисциплін та діловодства», які 
продовжують використання месенджеру Телеграм для надання завдань студентам. 

Внутрішній моніторинг заповнення навчальних журналів показав суттєве 
недопрацювання викладачів із ведення документації та фіксації поточного 
оцінювання та проміжних атестацій. Методист Локоть Л.Є. провела прискіпливу 
роботу з упорядкування журналів за три попередні роки та виправлення виявлених 
недоліків. Методист Лутак Н.А. провела поточний моніторинг заповнення журналів 



2024-2025 н.р. з вказівками викладачам на порушення правил їх заповнення. Голова 
навчально-методичної лабораторії Овчаренко О.Г. моніторила відмітки про 
проведення занять, в результаті були виявлені та виправлені неточності. Результатом 
спільної роботи стала нова інструкція заступника директора з навчальної роботи 
Уласевич Н.В. про ведення навчальних журналів. 

Такий фактор, як зміни вимог вже на початку семестру в підході до викладання 
предмету «Захист України» вніс знервованість в роботу викладачів з цієї 
дисципліни, прийшлось «на ходу» коригувати навантаження, суміщати його з 
додатковим навчанням та стажуванням. Але всі впорались, нові викладачі влились в 
колектив, всі викладачі пройшли відповідну перепідготовку. Колектив викладачів, 
методист Лутак Н.А., заступник з навчальної роботи Уласевич Н.В. зробили свій 
внесок в розробку робочої програми предмету. 

 
1. Активність та результативність роботи циклових комісій 

  Підсумки рейтингу формувались на підставі наданих викладачами та головами 
циклових комісій друкованих або електронних матеріалів з підтвердження 
результату з різних видів педагогічної діяльності. Електронна інформація 
сформована методистом Лутак Н.А. за цикловими комісіями та викладачами, зібрана 
інформація зберігається в методичному кабінеті коледжу. 

Додатково для упорядкування різними видами педагогічної роботи 
завідувачкою методичним кабінетом Малишко І.П. було створено в Телеграм чат 
«Методична робота викладачів», якими можна було скористатися головам циклових 
комісій та викладачам для надання інформації про власну роботу. 

 
За  підсумками семестру маємо настуний результат: 
1 місце «Сфера обслуговування»  голова Чернишова О.В. ( середній бал 

методичної роботи 24,4 балів з 30) - високий рівень.   
2 місце цк «Фізичного виховання та захисту України» голова Гайова О.В. 

(середній бал методичної роботи 23,5 балів з 30) - високий рівень. 
3 місце цк «Управління та адміністрування» голова Баюл Т.П.  –(середній бал 

методичної роботи 23 бали  з 30) - високий рівень. 
 
4 місце «Математичної та природничонаукової підготовки» голова Кабанець 

О.Є.  (середній бал методичної роботи 19,64 балів з 30)- високий рівень. 
5 місце цк «Суспільних та правових дисциплін» голова Кузякова Ю.С. ( 

середній бал методичної роботи 19,2 бали з 30)- високий рівень. 
 
6 місце цк «Філологічних дисциплін та діловодства» голова Назаренко І.В. 

(середній бал методичної роботи 10,5 балів з 30) - низький показник. 
7 цк «Комп’ютерної інженерії» голова Кирашенко О.В.– (середній бал 

методичної роботи 5,63 балів з 30)  - незадовільний показник.  
8 цк «Транспорту» голова Дрожаков К.В. ( середній бал методичної роботи 5,25 

балів з 30) - незадовільний показник. 
 
 



Показники методичної роботи за семестр з врахуванням входження в 
циклові комісії сумісників показують наступний результат: 

 1 місце цк «Управління та адміністрування» голова Баюл Т.П.  – (середній бал 
методичної роботи 24 бали  з 30) - високий рівень. 

2 місце цк «Сфера обслуговування»  голова Чернишова О.В. ( середній бал 
методичної роботи 23,6 балів з 30) - високий рівень.   

3 місце цк «Математичної та природничонаукової підготовки» голова Кабанець 
О.Є.  (середній бал методичної роботи 20,9 балів з 30)- високий рівень. 

 
4 місце цк   «Суспільних та правових дисциплін» голова Кузякова Ю.С. ( 

середній бал методичної роботи 19,5 бали)- високий рівень. 
5 місце цк  «Фізичного виховання та захисту України» голова Гайова О.В. ( 

середній бал методичної роботи 18,8 балів з 30) - високий рівень. 
 
6 місце цк«Філологічних дисциплін та діловодства» голова Назаренко І.В. 

(середній бал методичної роботи 11,4 балів) - низький показник. 
7 цк «Транспорту» голова Дрожаков К.В. ( 9,6 балів)- низький показник. 
8 цк «Комп’ютерної інженерії» голова Кирашенко О.В.– (середній бал 

методичної роботи 7,69 балів з 30)  - низький показник.  
Отже, викладачі, що працюють за суміщенням не тільки не відстають від 

штатних викладачів, а й часто перевершують їх педагогічну діяльність. 
 
Вперше вказуємо незадовільний показник в роботі голів і циклових комісій 

Кирашенко О.В. та Дрожакова К.В. Вперше на низький показник в роботі вказуємо 
голові цк «Філологічних дисциплін та діловодства» Назаренко І.В.  

 
Методичну роботу проводили 62 штатних викладача (та 5 сумісників). 

Підсумковий показник надаю з розрахунку 62 викладачів... 
 
Найвищі абсолютні показники з методичної роботи за 1 семестр (понад 

максимальної норми в 30 балів за рік) мали  Мірошниченко О.В. - 69 балів, 
Кузякова Ю.С.- 58 балів, Рудюк Н.В. - 56 балів,  Гайова О.В. -43 бали, Бадак М.С. - 
41 бал, Кіщенко Н.М. -39 балів, Дирда В.О.- 38 балів, Вовк Т.І. -37 балів, Швайко 
Т.Ю. -36,5 бала.  

Високий показник педагогічної діяльності (понад 18 балів за семестр) мають – 
30 викладачів ( 48,4%) : Ярмошенко М.В., Швайко Т.Ю., Кузякова Ю.С.,  Лутак 
Н.А., Бадак М.С., Дирда В.О., Мірошніченко О.В.,  Баюл Т.П., Ковальова О.Б., 
Кузьміна Н.А., Вовк Т.І., Чернишова О.В., Ейхман О.А., Майко О.В.,  Бойко Т.В.,  
Скачкова О.А., Фрієва Я.В., Гайова О.В., Ребізант М.В.,  Пукар О.А.,  Уласевич Н.В., 
Кабанець О.Є.,  Крісан Є.А.,  Ковтун В.В., Кіщенко Н.М., Рудюк Н.В.,  Жиліна О.П., 
Нурулліна О.М., Костюченко І.І. , Мотайова М.М. 

Середній показник ( від 12 до 17 балів) мають 14 викладачів - 22,6% - 
показник збільшився: Кабанова О.Г., Назаренко І.В., Локоть Л.Є.,   Малишко І.П.,   
Карманов О.В.,  Дзіговський С.М., Севастьянов О.В.,   Коваленко О.О., Земляний 
О.Б., Луніна О.В., Шамрай М.В., Сачко М.В., Євдокімов І.В., Тимошенко К.А. 
Сумісник Гарбуз В.С. 



 Низький показник ( від 7 до 11 балів)  мають 9 викладачів - 14,5%: 
Кірашенко О.В., Видмиш Ю.А.,  Зотік О.В.,    Курицька С.Г.,  Карась І.О.,  Зейналова 
Ж.А., Гусейнов Р.О.,  Кравченко А.В.,   Дерев’янко О.Й. Сумісник Чалий 
С.О.,Ставицький Д.І.   

Незадовільний показник( 6-0 балів) або відсутня методична робота у 9 
викладачів - 14,5% - цей показник збільшився:  Плешкун С.В.,   Дмитренко І.М., 
Стрижак І.М., Кривий Р.А., Сімакова О.А., Курносова Т.Д., Черниш О.С.,  Дрожаков 
К.В.,  Коваленко В.І.  Сумісник Маліч В.Г. 

 
2.Організаційна робота 

 
З підвищення кваліфікації. Показник різноманітний за формами та 

здобутками. В порівнянні з попереднім навчальним роком викладачі змінили підхід 
до підвищення кваліфікації: менше стало вебінарів, більше курсів. Це безумовно 
пов’язано з ціновою політикою ліцензованих платформ з надання підвищення 
кваліфікації та більшою вимогливістю викладачів до власної освіти. 

За 1 семестр підвищили кваліфікацію на вебінарах та стажуванні, за рахунок 
участі в конференціях, заходах ММО та ОМО та через інші форми: 47 - 70,2% 
викладачів та сумісників, показник збільшився в порівнянні з минулим роком. Немає 
відомостей про підвищення кваліфікації за семестр від 17 викладачів (25,4%):  
Дмитренко І.М., Плешкуна С.М., Стрижака І.М., Видмиша Ю.А., Кривого Р.А., 
Дрожакова К.В., Черниша О.С., Курицької С.Г., Кузьміної Н.А., Сімакової О.А., 
Курносової Т.Д.,  Зейналової Ж.А., Пукар О.А., Кравченко А.В., Коваленко 
В.І.,Гусейнова Р.О.,  Євдокімова І.В. Вони мають право підвищувати кваліфікацію у 
зручний для них час протягом навчального року. 

Найбільш активним з підвищення кваліфікації були циклові комісії 
«Суспільних та правових дисциплін», «Сфери обслуговування», «Математичних та 
природничих дисциплін», «Фізичного виховання та захисту України». Найменше 
уваги приділяли  цьому напрямку циклові «Філологічних дисциплін та діловодства», 
«Транспорту», «Комп'ютерної інженерії». 

Найактивніше підвищували кваліфікацію  Мірошниченко О.В., Рудюк Н.В., 
Кузякова Ю.С., Кабанова О.Г., Дирда В.О., Чернишова О.В., Гайова О.В.,  Ребізант 
М.В.,  Кіщенко Н.М., Сачко М.В., Бадак М.С., Майко О.В., Скачкова О.А.,Кабанець 
О.Є.,Чалий С.О.,Ярмошенко М.В. , Костюченко І.І., Луніна О.В.,Скачкова О.А. 
 

Участь в конференціях як формі підвищення кваліфікації.  
Про участь в 20 конференціях різного рівня звітували викладачі коледжу за 1 

семестр. 
У 3 Міжнародних конференціях взяли участь Мірошниченко О.В., Скачкова 

О.А., Кіщенко Н.М., Гайова О.В. 
Надана інформація про участь у 13 Всеукраїнських конференціях за 1 семестр: 

Ребізант М.В., Чернишова О.В., Севастьянов О.В.,  Карманов О.В., Дзіговський С.М., 
Кабанець О.Є.,  Швайко Т.Ю., Рудюк Н.В., Бойко Т.В., Бадак М.С., Кіщенко Н.М. 

В 2 обласних науково-практичних конференціях  взяли участь Шамрай М.В., 
Ковтун В.В., Кирашенко О.В.  



У 2 міських конференціях  взяли участь Кабанець О.Є.( флеш-семінар),  Баюл 
Т.П., Ковальова О.Б., Рудюк Н.В., Костюченко І.І. 

 
Підготовка студентів до участі  в конференціях обласного, всеукраїнського 

та міжнародного рівнів. 
Викладач Мірошниченко О.В. підготувала до участі у 8 Міжнародній науково-

практичній конференції «Перспективи інтеграції наук: теорія і практика», що 
проходила у Львові 16-18.09.2024 студентку Кононенко С. 
 

Участь у підготовці та проведенні олімпіад та фахових конкурсів в коледжі. 
За семестр олімпіади проводились  цикловими комісіями  «Суспільних  та правових 
дисциплін», «Управління та адміністрування». Відповідали за підготовку студентів в 
олімпіадах з фахових дисциплін  Кабанова О.Г., з історії України - Швайко Т.Ю., 
Сімакова О.А, з економіки Костюченко І.І. , з реклами Кузьміна Н.А. Міні-конкурси 
з української літератури були проведені Пукар О.А. разом з Коваленко В.І. 

Психолог коледжу Дирда В.О. провела відкритий захід «Антифейкова 
інтелектуальна гра «НотаЄнота» до Глобального тижня медіаграмотності» . 

В минулому році перед випускними цикловими комісіями була поставлена 
задача  про  обов’язкове проведення фахових змагань. Традиційно провела конкурс 
фахових презентацій з реклами професії Ковальова О.Б., Дирда В.О. з психології та 
конфліктології, Карась І.О. разом зі Скачковою О.А. для 241 спеціальності.  

На відміну від минулого року фахові екскурсії набули популярності. 
Знайомство з робітниками в установах, популяризація професій та підвищення 
мотивації до їх отримання - цей комплекс завдань поставили перед собою викладачі 
і провели кілька заходів: 

- для спеціальностей 241 та 242 - екскурсії провели Бойко Т.В.(4), Ейхман 
О.А.(2), Карась І.О., Скачкова О.А. 

- для спеціальності 081 - Кузякова Ю.С.(2), Бадак М.С., Кабанова О.Г. 
- для спеціальності 029 - Назаренко І.В.(2), Зейналова Ж.А. 
- для спеціальності 181- Майко О.В.(2). 
- для спеціальності 073, 075 - Баюл Т.П., Ковальова О.Б. 
Змагання з фізичної культури проводили Гайова О.А., Мотайов М.М., 

Севастьянов О.В., Ребізант М.В.: 
-до дня захисника та захисниць України; 
-до дня студента «Студентське спортивне літо»; 
-першість бадмінтону серед викладачів; 
-першість настільного тенісу серед викладачів. 
 
Але є явні проблемні місця в організаційних заходах що спрямовані на 

фахову підготовку: 
1) відсутні фахові конкурси та змагання на спеціальності 123 - відповідальна 

циклова комісія «Комп'ютерної інженерії та технологій».  
2) відсутні фахові конкурси та змагання на спеціальності 274 - відповідальна 

циклова комісія «Транспорту».  
Циклові комісії в кращому випадку планують такі змагання на 2 семестр, потім 

їх не проводять, а замінюють на інші форми роботи. 



3) Не проводяться екскурсії за фахом на робочі місця, немає зустрічей з 
потенційними роботодавцями, немає зустрічей з випускниками спеціальностей вже 
кілька років поспіль на спеціальностях 071, 073, 075, 123, 274. Дуже рідкісними в 
останній час є зустрічі здобувачів освіти з роботодавцями. Це збіднює підготовку 
фахівців, обмежує можливості для профорієнтації на спеціальності. 

Тут прикладом можуть стати циклові комісії «Сфери обслуговування», 
«Філологічних дисциплін та діловодства», «Суспільних та правових дисциплін», які 
щорічно проводять таку роботу з популяризації спеціальностей. 

 
Результативність участі студентів в зовнішніх олімпіадах: 
1. Мірошниченко О.В.  підготувала на 23 Всеукраїнську інтернет-олімпіаду «На 

УРОК» з історії, що проходила 18.11.2024 , 29 студентів. Дипломи 1ступіня 
отримали здобувачі освіти Бойко В., Шевченко А., Снопова К., Подушка Д., 
Коленченко М., Заскока М., Алексеєва А. Дипломи 2 ступіня отримали Чепець А., 
Рогаль М., Гамишова К., Ковтун А., Левицька А., Конєва В., Дубіна В., Ніколаєнко 
К., Поліщук Д., Бурчак В., Матвійчук І., Рудак С. Дипломи 3ступіня отримали 
Кузіна В., Кізірян Є, Молодиченко М. 

Свідоцтво про підготовку 3-х студентів переможців отримала в цій олімпіади 
також Швайко Т.Ю. Диплом І ступеня отримала Ковальова Аліна (073-23-1). 
Диплом ІІІ ступеня – Сорокіна Олександра (073-23-1), Войченко Каміла (081-23-1), 
Реуцков Ілля (081-23-1) 

Свідоцтво про підготовку 3-х студентів переможців отримала в цій олімпіади 
також Жиліна О.П.: диплом 2ступіня отримала Шуляк Д., дипломи 3ступіня 
отримали студенти Пантаз Д.,, Ковальова А., Радченко А. 

2. Кабанець О.Є. підготувала студентів до участі у Всеукраїнській олімпіаді з 
алгебри  «Вдалий старт. Осінь - 2024» від освітньої платформи «Всеосвіта». 15 
здобувачів освіти, студентів груп 073-24-1, 075-24-1, 242-24-1, 241-24-1 брали участь 
в змаганнях. Поліщук Діана (073-24-1) посіла 3 місце, а 14 учасників отримали 
сертифікати. 

3. Пукар О.А. підготувала студентів до участі у V Відкритому Марафоні з 
української мови.Переможцями стали Сокур М. та Войченко К. 

4. Пукар О.А. підготувала студента до участі у 23 Всеукраїнської інтернет-
олімпіади «На УРОК» з української мови та літератури, що відбулась 18.11.2024. 
Вона отримала сертифікат про підготовку переможця Сокура М. 

5. До участі у міському етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені 
П. Яцика готували студентів викладачі Пукар О.А. та Коваленко В.І. Студенти 
Сокур М. та Світлицька Д. в двох різних етапах конкурсу посіли 3 місця.  

6. .Крісан Є.А. разом зі студентами брала участь в 23 Всеукраїнській інтернет-
олімпіаді «На УРОК» з фізики, що проходила 18.11.2024. Результатів не надавалось. 

7. Нурулліна О.М. підготувала 12 студентів до участі у Всеукраїнській олімпіаді 
з хімії  «Вдалий старт. Осінь - 2024» від освітньої платформи «Всеосвіта». Студенти 
Бурчак В., Дубін В., Глуховська В.,Алексеєва А.,Молодиченко М. посіли 3 місця. 

8. Студентка  Ковальова Аліна (073-23-1) під керівництвом Швайко Т.Ю. 
надіслала історичне ессе на конкурс «Бандерівські читання», результат участі у 
конкурсі поки невідомий. 



9. Здобувачі освіти економічного напрямку взяли участь в Міжнародній 
економічній олімпіаді 2024-2025(Національний організатор ЕО в Україні Bendukidze 
Free Market Center). В першому національному етапі 17-31 жовтня взяли участь 146 
студентів 1 та 2 курсу. Двоє здобувачів освіти показали найкращий результат у 
першому турі (25 з 25),  п’ятеро приймуть участь в регіональному етапі у січні-
лютому. Були залучені викладачі економічних дисциплін Рудюк Н.В., Вовк Т.І., 
Зотік О.В., особливо слід відмітити вагомий вклад викладача Кузьміної Н.А. 
Сертифікати будуть наприкінці грудня. 

10. В міській олімпіаді серед ЗФПО спортсмени посіли наступні місця: 
- змагання з волейболу(дівчата) - 3 місце, змагання з волейболу (юнаки) - 3 
місце, тренер Мотайов М.М. 
- змагання з баскетболу (юнаки) - 4 місце, тренер Севастьянов О.В. 
- першість з кросу 200 м -2 місце( Селецька Маргарита) - тренер Гайова О.В. 
- першість з метання спису -3 місце( Радченко С.) - тренер Гайова О.В. 
- першість з бігу на 800 м -3 місце( Величко А.) - тренер Ребізант М.В. 
 

3.Методична робота 
 
Впровадження, узагальнення передового та інноваційного досвіду в 

освітній процес.  
Зміна вимог до проведення атестації викладачів створила хибну ілюзію у 

частини викладачів щодо необхідності та регулярності дослідження кращого досвіду 
роботи. Якщо в попередні роки викладачі готували зовнішні роботи на огляд 
фахівців, що стимулювало роботу, тепер ця форма діяльності скасована. 

З цим пов’язано також зменшення взаємовідвідувань занять з метою обміну 
досвідом.  

На відміну від попереднього року, де було зроблено 9 збірок узагальнення 
досвіду (Баюл Т.П., Ярмошенко М.В., Уласевич Н.В., Крісан Є.А., Майко О.А., 
Лутак Н.А., Кабанець О.Є., Бойко В.В., Кирашенко О.В.). На 1 семестр було 
заплановано тільки 1 досвід викладача Стрижака І.М., якого атестували у 2023-2024 
н.р. без вимоги узагальнення досвіду за 5 років. Він не підготував у визначені 
терміни узагальнення. Такий прецедент створює хибні думки про необов’язковість 
цієї вимоги до викладача вищої категорії та викладача-методиста.  

В 2024-2025 н.р. планується підвищення кваліфікації у Локоть Л.Є., Ковтуна 
В.В., Берьозкіної М.В., Вовк Т.І., Коваленко О.О., Коваленко В.І., Кравченко А.В., 
Кузякової Ю.С., Курицької С.Г., Курносової Т.Д., Рудюк Н.В., Дирди В.О., Гайової 
О.А.  

Серед визначених викладачів готова за показниками до атестації тільки Дирда 
В.О.( її професійна робота в квітні 2024 року  посіла друге місце на Всеукраїнському 
конкурсі творчих робіт «Збережи та віднови свої позитивні емоції,відчуття та 
позитивні стани», який проводив ДЗВО «Університет менеджменту освіти», 
відкритий захід-заняття проведено). Всі інші претенденти поки не зробили жодного 
кроку на шляху до узагальнення досвіду або популяризації власних здобутків та 
проведення відкритих занять або заходів( де речі, їх проведення не є обов’язковим! 
Отже вимагати ми не можемо їх проведення). Більшість претендентів вважають, що 
отримають бажані підвищення категорій без усіляких проблем. Але показники їх 



методичної роботи за попередні 5 років дуже слабенькі. Виключенням є педагогічна 
робота наступних викладачів : Гайової О.А., Дирди В.О., Вовк Т.І.,Кузякова Ю.С. 

Серед претендентів знають вимоги до узагальнення досвіду та вже колись його 
робили Ковтун В.В.,Локото Л.Є., Вовк Т.І., Кузякова Ю.С., Курицька С.Г.  

 
Вже кілька років поспіль в коледжі відсутні конкурси на кращу методичну 

розробку, що зменшує зацікавленість викладачів в залученні різних форм роботи зі 
здобувачами освіти, зменшило кількість підручників та посібників, що 
впроваджуються в щоденну роботу в освітній процес. Також є негативне явище про 
відсутність оновлення «портфелів студента», як методичного забезпечення 
навчального процесу.  

Дистанційна освіта, змішана освіта, тривалі відключення світла та ін. зовнішні 
фактори суттєво та негативно впливають на методичну активність педагогічного 
колективу. Вже більше 5 років не відбувались оновлення поточних екзаменаційних 
матеріалів, бази «Колоквіуму». Освітній процес здійснюється на старій традиційній 
інформаційній основі, навіть старих документах підготовки до екзаменів.  

В цьому семестрі і в минулому навчальному році не надавались оновлені 
документи поточних екзаменів. Оскільки екзамени в коледжі проводяться 
здебільшого з фахових дисциплін, вимоги до практичної частини екзаменів не 
змінюються впродовж всіх цих років. 

 
Позитивними факторами методичної роботи є дослідження можливостей 

передачі навчальної інформації цифровими засобами, збільшення можливостей 
візуалізації навчального матеріалу.  

Здобувачі освіти по-різному ставляться до опанування такою інформацією. 
Тому є нагальна потреба посилення методичного пошуку за для формування саме 
спеціальних та загальних компетентностей стандартів спеціальностей, надання не 
тільки завдань для виявлення загального розуміння предмету здобувачем, скільки на 
формування його спеціальних компетентностей через фахові завдання та вправи. 
Викладач повинний також до цього пристосуватись. Адже здобувачі масово 
використовують штучний інтелект для вирішення узагальнених завдань, а ось 
спеціалізоване завдання штучний інтелект поки не в змозі зробити. 

Оновлення навчально-методичних матеріалів з наданням самих матеріалів 
зробили викладачі: Мірошниченко О.В., Кузякова Ю.С., Гарбуз В.С., Баюл Т.П., 
Ковальова О.Б., Рудюк Н.В., Скачкова О.А.,Гусейнов Р.О.,Карманов ОВ., Євдокімов 
І.М., Нурулліна О.М. та ін. 

 
Працівник методичного кабінету Сачук Г. упорядковує досягнення викладачів в 

їх особистих картках виконання Ліцензійних умов з кадрового напряму. Всі 
викладачі можуть за їх бажанням можуть бути ознайомлені з інформацією 
урахування їх надбань коледжем. Тому був активний зворотній зв'язок з 
викладачами для упорядкування матеріалів.   

 
З вивчення досвіду. Налагоджена робота з обміну досвідом у вигляді 

відвідування занять в цикловій комісії «Фізичного виховання та захисту України» 
(Гайова О.А., Севастьянов О.В., Ребізант М.В.). Рідко використовують цей спосіб в 



цк «Комп'ютерної інженерії та технологій» (Дмитренко І.М.), «Суспільних та 
правових дисциплін» (Швайко Т.Ю., Кузякова Ю.С.),  «Філологічних дисциплін та 
діловодства» (Назаренко І.В., Пукар О.А., Уласевич Н.В., Тимошенко К.А.), 
«Математичної та природничо-наукововї підготовки» (Кабанець О.Є., Кищенко 
Н.М.)«Транспорту» (0-відвідувань), «Управління та адміністрування» (0 
відвідувань), «Сфери обслуговування» (0-відвідувань),  . Це послаблює внутрішній 
контроль за освітнім процесом, віддаляє викладачів від внутрішнього контролю.  

 
Надавали наставницьку допомогу викладачам та колегам Кирашенко О.А., 

Дмитренко І.М., Видмиш Ю.А., Локоть Л.Є., Кривий Р.А., Ковтун В.В., Ярмошенко 
М.В., Баюл Т.П., Вовк Т.І., Швайко Т.Ю., Гайова О.В., Кузякова Ю.С., 
Мірошниченко О.В., Лутак Н.А., Кабанець О.Є., Малишко І.П., Бадак М.С., Дирда 
В.О., Чернишова О.В., Ейхман О.А., Кіщенко Н.М.,Уласевич Н.В., Коваленко 
О.О.,Тимошенко К.А., Мотайов М.М. 

Працювати до коледжу прийшли кілька нових викладачів, всі без виключення 
вони були забезпечені робочими програмами освітніх компонентів. Впродовж 
семестру голови циклових комісій піклувались про них, надавали наставницьку 
допомогу: Шабрату О. - Дмитренко І.М. та Кирашенко О.В., Євдокімову І.В. - 
Кабанець О.Є., Коваленко О.О. - Чалому С.О.,Ставицькому Д.І. Досвідчені 
викладачі навзаєм ділились досвідом, покращуючи роботу циклових комісій - 
Луніна О.В. 

 
Забезпечення освітнього процесу нормативною документацією.  
Стабільно та без суттєвих змін працюють викладачі зі шкільними навчальними 

програмами з 2018 р. Викладачі та циклові комісії за ці роки адаптували аудиторні 
заняття під потреби коледжу та спеціальностей, провели апробацію різних варіантів 
розподілення годин та змісту предметів. Базові та вибірково-обовязкові предмети 
сталі в роботі. Але продовжується оптимізація профільних предметів під сучасні 
вимоги підготовки фахівців. Цей процес в коледжі контрольований.   

У 2024-2025 н.р. повністю оновлений предмет «Географія (профіль)» для 242  
спеціальності 2 курс викладачем Мірошниченко  О.В. Розроблені пакет навчально-
методичного супроводу, в тому числі електронний. 

 
У 2024 р. відбулись зміни в стандартах 242 та 081 спеціальностях. Це вимагає 

внесення змін до всіх без виключення освітніх компонентів, особливо у вимогах до 
компетентностей та таблиць супроводження. 

Результат оновлення робочих програм 242 спеціальності: 1 курс -100%, 2 курс - 
3 з 9 - 33,3%, 3 курс не вимагався, бо працює за старим стандартом із 100% 
забезпеченням. Оновлення 3 курсу з 2025-2026 н.р. 

Результат оновлення робочих програм 081 спеціальності: 1 курс -100%, 2 курс - 
5 з 12 - 41,7%, 3 курс з 6 з 19 - 31,6%. Оновлення 4 курсу з 2025-2026 н.р. 

 
В цьому році здійснили набір на спеціальність 071. Необхідно було внести 

відповідні зміни в робочі програми. Циклові комісії «Філологічних дисциплін та 
діловодства» (Коваленко В.І., Ланевська О.Й., Назаренко І.В.), «Управління та 
адміністрування» ( Зотік О.В., Кузьміна Н.А., Баюл Т.П.) усунулись від цієї роботи. 



 
З 2023 р. відбулись зміни в стандарті 274 спеціальності. За результатом  маємо 

оновлення робочих програм на 1 курсі - 100%, на 2 курсі - 46%, на 3 курсі - 71%, 4 
курс -75 %.  

 
Як в минулому році, так і зараз констатую,що цей найскладніший напрям 

роботи викладачів. На жаль, не сформувалась культура розробки навчальної 
документації до початку навчального року у випускних циклових комісіях, слабо 
працюють принципи взаємозамінності та допомоги. Викладачі в переважній 
більшості слідують наздогоняючому типу організації роботи.  

Але ми змогли подолати системну затримку у виконанні робочих програм в 
більшості циклових комісій. Станом на кінець семестру маємо наступні проблемні 
місця в розробці документації: 

1 курс. 100% забезпечення на всіх спеціальностях.071 - рп не оновлені. 
2 курс. На 100% забезпечені спеціальності 029, 073, 075, 181, 241, 123. 
242( рп є, але не оновлені), 081( рп є, але не оновлені), 274  ( рп є, але не 

оновлені) 
3 курс.  
На 100% забезпечені спеціальності 029, 081( рп є, але не оновлені), 181, 

241,073,123,242.  
274 база 9 класів та база 11 класів -  відсутня робоча програма дисципліни 
"Основи технології ремонту», не повністю оновлені рп. 
4 курс 
На 100% забезпечені спеціальності - 081, 073, 181, 123.  
274 база 9 класів та база 11 класів -  відсутня робоча програма дисципліни 

"Основи технології ремонту». Робоча програма цикловою комісією не розроблена та 
не забезпечена. Викладання ведеться сумісниками, які не несуть відповідальності за 
викладання і матеріальне забезпечення освітнього компоненту. На дисципліну 
відведено 300 годин! 

 
Розробка методичних матеріалів, в тому числі з формування комп’ютерних 
та інформаційних засобів навчання. 
В 2023-2024 н.р. відбувався моніторингу стану предметів професійного 

профільного навчання та спеціальних курсів. Докладну записку надавалось 
директору коледжу. Викладачам ставилось завдання завершення формування 
профільних предметів та розробку критеріїв оцінювання до занять. 

Не звітували про завершення роботи над профільними НМК: 
- Циклова комісія «Суспільних та правових дисциплін» : Жиліна О.П., Сачко 

М.В. 
- Циклова комісія «Комп’ютерної інженерії та технологій»: Кирашенко О.В., 

Дмитренко І.М., Стрижак І.М., Кривий Р.А.,  
Плешкун С.М., Локоть Л.Є. 
- Циклова комісія «Філологічних дисциплін та діловодства»: Назаренко І.В., 

Зейналова Ж.А. 
- Циклова комісія «Управління та адміністрування»:  Кузьміна Н.А.,  Вовк Т.І., 

Костюченко І.І., Зотік О.В., Ковальова О.Б. 



- Циклова комісія «Сфери обслуговування»:  Бойко Т.В., Скачкова О.А., Ейхман 
О.А., Карась І.О., Майко О.В. 

- Циклова комісія «Транспорту»:  Дерев’янко О.Й., Курицька С.Г., Ярмошенко 
М.В., Черниш О.С. 

Водночас моніторинг 2023-2024 н.р. щодо використання освітніх платформ для 
здійснення дистанційного навчання надав позитивний результат, 99 % викладачів 
або створили, або перейшли з месенджерів на освітні платформи. Ця робота не 
завершена в циклових комісія «Філологічних дисциплін та діловодства», 
«Транспорту», «Комп’ютерної інженерії та технологій». 

 
Внутрішній моніторинг з наявності та якості навчально-методичних матеріалів 

провела голова циклової комісії «Суспільних та правових дисциплін» Кузякова Ю.С. 
Вона підкреслила створення якісних веб-сторінок у викладачів Кабанової О.Г., 
Гарбуза В.С., Швайко Т.Ю. Але водночас показала недостатню роботу викладачів 
Курносової Т.Д., де матеріали не оновлювались з 2021 року і відсутні класи для 
викладання. Голова цк веде і в подальшому цію роботу, оскільки готує колектив до 
акредитації спеціальностей. 

Про оновлення в навчально-методичних комплексах на освітніх платформах 
звітували та надавали в електронному вигляді результат змін Баюл Т.П., Рудюк Н.В., 
Ковальова О.Б., Швайко Т.Ю., Кузякова Ю.С., Курносова Т.Д., Гарбуз В.С., 
Мірошниченко О.В., Гусейнов Р.О. Скачкова О.А. та інші. Але оновлення матеріалів 
біля 20% -  для коледжу надзвичайно низький, враховуючи вимоги, що висуваються 
зараз до підготовки фахового молодшого бакалавра. 

 
3.Інноваційна робота 

 
Поширення досвіду роботи коледжу  
Активно співпрацювали викладачі коледжу з міськими, обласними, державними 

установами, де популяризували власні надбання та роботу навчального закладу. З 
доповідями на засіданнях ММО та ОМО виступали Ковтун В.В., Кабанець О.Є.  

43 викладача та співробітника (64,2%) надали інформацію про співпрацю з 
різними установами та громадськими об'єднаннями з стажування, підвищення 
кваліфікації, участі в різних заходах вишів та інших структур. Немає інформації про 
співпрацю з ММО, ОМО або іншими колективами від 14 викладачів (22,6%): 
Плешкуна С.В., Стрижака І.М., Видмиша Ю.А.,Локоть Л.Є., Кривого 
Р.А.,Дрожакова К.В.,Черниша О.С.,Курицької С.Г.,Кузьміної Н.А.,  Сімакової О.А., 
Курносової Т.Д., Сачко М.В., Майко О.В.,  Євдокімова І.В. 

Про публікацію 58 (за минулий навчальний рік - 73)  статей та методичних 
розробок надали інформацію 23 викладача: Рудюк Н.В., Шамрай М.В., Вовк Т.І., 
Ковтун В.В., Швайко Т.Ю., Карманов О.В.,  Кабанець О.Є., Курицька С.Г., Кузякова 
Ю.С., Гайова О.В., Ребізант М.В.,Баюл Т.П., Костюченко І.І., Мірошниченко О.В., 
Ковальова О.Б., Чернишова О.В.,  Майко О.В., Гусейнов Р.О.,Євдокімов І.В., Пукар 
О.А.,Сімакова О.А.,Бадак М.С., Нурулліна О.М. 

 
Участь в розробленні нових освітніх програм 



Участь в розробленні оновлених ОПП до початку семестру здійснили 
Чернишова О.В. для 242 спеціальності та Швайко Т.Ю. разом з Кузяковою Ю.С. для 
081 спеціальності.  

Уласевич Н.В., Кузякова Ю.С.,Лутак Н.А. взяли участь у створенні ОПП та 
навчального плану для спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» для її 
ліцензування. 

 Ярмошенко М.В., Кищенко Н.М., Видмиш Ю.А. взяли безпосередню участь в 
підготовці та проведення пробного ЕДКІ для спеціальності 274, що проходив на базі 
нашого коледжу восени 2024 р.  

 
Виступи на конференціях з доповідями 
Мірошніченко О.В., Бадак М.С., Шамрай М.В., Ковтун В.В. - підтвердили 

участь у конференціях з публікаціями статей. 
 
Керівництво інноваційною роботою студентів 
Мірошніченко О.В.  підтвердила публікацію статті студентки Кононенко С. на 

конференції( інформація надана повторно). 
Швайко Т.Ю. організувала конференцію в коледжі до Дня визволення Дніпра 

від нацистських окупантів «Україна: уроки минулого та виклики сьогодення». В ній 
взяли участь викладачі Дзіговський С.М., Мірошниченко О.В. Конференція була 
масштабною, цікавою для студентів. В конференції взяли участь студенти 
відділення «Сфери обслуговування та права», «Інформаційних технологій» та 
«Управління та адміністрування», 15 студентів виступали з доповідями та 
презентаціями. 

Психолог та викладач Дирда В.О. продовжує практику залучення студентів до 
саморозвитку. У вересні 37 здобувачів освіти проходили курс з Розвитку пам’яті на 
платформі EduHub. Дирда В.О. провела у вересні просвітницьке заняття «Булінг в 
закладі освіти». 20 зустрічей для здобувачів освіти на тему «Вибухонебезпечні 
предмети» та «Відповідальність за порушення закону» з представниками патрульної 
поліції Дніпропетровської області. 

Майко О.В. провела в групі 181-24-1 кулінарний батл «Кенді-бар» з нагоди 
святкування дня святого Миколая. 

Майко О.В. керує роботою гуртка «Вправний кухар», згідно плану роботи якого, 
було виконано: 

- Підбір матеріалу для виконання дослідницько-пошукової роботи на тему 
«Дослідження якості хліба з підвищеним вмістом харчових волокон» (вересень) та 
виконано дослідну частину роботи (листопад); 

- Розроблено студентський проєкт «Страви з гарбуза в українській кухні» - 
жовтень; 

- Розпочато роботу над студентським проєктом «Історія прянику – від минулого 
до сьогодення». 

Бадак М.С. запланованував 14.12.2024 зустріч  здобувачів освіти спеціальності 
“Право” з колишнім федеральним прокурором у Департаменті юстиції США 
Девідом Реймондом Льюїсом (організатор - БФ “Мати Слава”) 

 
 



А у нас новий професійний захід на спеціальності 081 «Право». Студенти групи 
081-23-1 разом з викладачем Бадаком М.С. відвідали незвичну зустріч. 
Американській гість Дніпра, англійська мова, діалог по-дорослому. Спікер зустрічі 
Девід Реймонд Льюїс, колишній федеральний прокурор у Департаменті юстиції 
США (USDOJ), який працював у Офісі прокурора США в Південному окрузі Нью-
Йорка та був заступником  прокурора на Віргінських островах США. Слід відмітити, 
що нашим студентам практично не потрібен був перекладач. 

 
 
Рекомендую в 2 семестрі 2024-2025 н.р. запланувати: 
1. Моніторинг показників методичної роботі викладачів циклових комісій, де 

голови Кирашенко О.В., Дрожаков К.В., Назаренко І.В. Термін виконання: до 
13.06.2025 

2. Завершення оновлення робочих програм спеціальностей 242, 081, 274. Термін 
виконання: 01.02.2025. 

3. Оновлення навчальних планів спеціальностей 029, 071, 073, 075, 081, 123, 181, 
241, 242, 274 набору 2024 року у зв’язку з новою навчальною програмою із «Захисту 
України». 

4. Створення нових навчальних планів для набору 2025 н.р. 
5.  Завершення моніторингу забезпечення профільного навчання та спецкурсів 

1-2 курсів в зв'язку зі значними зауваженнями з формування змісту 
НМК.Відповідальний: методист Лутак Н.А. Термін виконання: 30 .04. 2025. 

6. Моніторинг в циклових комісіях щодо готовності  навчально-методичних 
матеріалів для підготовки до акредитації 2026 року: спеціальності 029, 071, 
075,081,123,181. Відповідальні: голови циклових комісій. Відповідальні: голови 
циклових комісій. Термін виконання: 26.05.2025. 

7. Моніторинг результатів апробації посібників, що розроблені викладачами 
циклових комісій. Відповідальні: голови циклових комісії. Термін виконання: 
14.04.2025. 

8. Запланувати зустрічі із випускниками коледжу та працедавцями. 
Відповідальні: завідувачки відділеннями. Термін виконання: до 16.06.2025. 
 
10.12.2024                                            Наталія ЛУТАК , методист 
 

 
 

 


